



中共洛陽市委機關報

報頭題字: 河洛東

中共洛陽市委主辦

洛陽日報報業集團出版

全國百強報刊

2020年12月16日 星期三
農曆庚子年十一月初二

凡人民所需者,莫不全力而為。
——1948年4月9日本報發刊詞

《求是》雜誌發表習近平總書記重要文章 共担時代責任,共促全球發展

新华社北京12月15日电 12月16日出版的第24期《求是》雜誌將發表中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平的重要文章《共担時代責任,共促全球發展》。

文章強調,經濟全球化是社會生產力發展的客觀要求和科技進步的必然結果,為世界經濟增長提供了強勁動力,促進了商品和資本流動、科技和文明進步、各國人民交往。把困擾世界問題簡單歸咎於經濟全球化,既不符合事實,也無助於問題解決。面對經濟全球化帶來的機遇和挑戰,正確的選擇是,充分利用一切機遇,合作

應對一切挑戰,引導好經濟全球化走向。文章指出,當前,最迫切的任務是引領世界經濟走出困境。世界經濟長期低迷,貧富差距、南北差距問題更加突出。究其根源,是經濟領域全球增長動力不足、全球經濟治理滯後、全球發展失衡三大突出矛盾沒有得到有效解決。我們既要分析問題的根源,更要有採取行動的勇氣。第一,堅持創新驅動,打造富有活力的增長模式;第二,堅持協同聯動,打造開放共贏的合作模式;第三,堅持與時俱進,打造公正合理的治理模式;第四,堅持公平包容,打造平衡普惠的發展模式。(下轉07版)

李亞在市信訪局調研並接待來訪群眾時強調

始終樹牢以人民為中心的發展思想 帶著責任和感情做好新時代信訪工作

本報訊(記者 李東慧)昨日,市委書記李亞輕車簡從前往市信訪局調研,對全市信訪工作進行研判分析和現場調度,並接待來訪群眾。他強調,要始終樹牢以人民為中心的發展思想,帶著責任和感情做好新時代信訪工作,暢通來訪渠道,規範辦理程序,立足案結事了,解決好群眾合法合理利益訴求,維護好社會大局穩定。

在市信訪接待大廳,李亞詢問部分來訪群眾事由,了解市信訪局日常接訪有關情況,並與來訪群眾面對面,先後聽取5起群众反映的相關問題,耐心向群眾解釋政策、說明情況,逐一分析研判,責成有關部門儘快協調解決,儘早給群眾滿意答復。

李亞指出,黨的十八大以來,習近平

總書記高度重視信訪工作,作出一系列重要指示,要求各級黨委政府暢通信訪渠道,千方百計為群眾排忧解难。各級各部門要深入貫徹習近平總書記重要指示要求,通過信訪渠道認真了解百姓心聲,傾聽群眾意見,用心用情、依法依規做好信訪工作,推動群眾來訪事項得到有效解決,不斷提升人民群眾滿意度。

信訪問題辦結率怎麼樣?哪些領域、哪些地方問題較為密集?如何更好做到案結事了?李亞圍繞這些問題,與市信訪局班子成員座談交流,聽取工作匯報,分析存在的問題,共同研究進一步做好新時代信訪工作的思路舉措。他指出,信訪工作是黨的群眾工作的重要組成部分,是最直接、面對面的群眾工作,事關群眾切身利益,事關黨的執政基礎。各級各

部門和黨員領導幹部要提升政治站位,扛牢扛實責任,帶著責任帶著感情,換位思考、設身處地為來訪群眾提供幫助、搞好服務,讓群眾真正感受到黨執政為民的工作理念,切實維護好人民群眾的合法權益,不斷鞏固擴大黨的群眾基礎。

李亞強調,當前正值我市做好“十三五”收官和“十四五”開局、落實新定位、開啓新征程的關鍵時期,改革發展穩定各項任務十分繁重。要始終堅持人民至上,把維護群眾合法權益作為工作的出發點和落腳點,在解決問題矛盾、破解各類瓶頸中推動發展,在推進高質量發展中解決矛盾問題,讓群眾更多共享改革發展成果。要着力規範信訪工作程序和體制機制,引導群眾逐級反映問題,多在網上反映訴求,及時處理群眾

來訪事項,讓群眾真正感到權益得到了維護。要立足案結事了,堅持市級領導掛牌包案,綜合運用法律、政策、經濟、行政等手段和教育、調解、疏導等辦法,推動信訪案件和遺留問題見底清零。對反映突出的行業和領域問題,要開展專項行動,掛牌督辦,維護群眾合法權益。要強化督查指導,信訪工作幹部要下沉一線,在基層一線了解情況、疏導情緒、解決問題,着力把問題矛盾化解在基層、解決在初始狀態。要抓好信訪隊伍建設,堅持運用法治思維和法治方式,提高做好群眾工作的能力水平,引導群眾依法行使信訪權利,為加快建設洛陽都市圈、建設現代化強市營造和諧穩定環境。

委會峰參加調研。

在習近平新時代中國特色社會主義思想指引下 新時代 新作為 新篇章

本報訊(記者 趙志偉 通訊員 張玉浩)洛陽栾川鉬業集團股份有限公司(簡稱洛陽鉬業)海外收購再獲大捷!記者昨日從洛陽鉬業獲悉,該公司斥資5.5億美元,已將剛果(金)Kisanfu銅鈷礦攬入帳下。

12月13日,洛陽鉬業宣佈,與自由港公司達成股份收購協議,以5.5億美元總價收購後者在剛果(金)的Kisanfu銅鈷礦中95%的間接權益。

該礦位於剛果(金)盧阿拉巴省,是世界上最大、最高品位的未開發銅鈷礦項目之一,礦石資源量達3.65億噸,銅品位為1.72%,含銅金屬量約628萬噸;鈷品位為0.85%,含鈷金屬量約310萬噸。其當前勘探深度以下還有成礦能力,有望擴大資源量,成為洛陽鉬業另一潛力巨大的世界級資產。

今年以來,海內外市場新能源汽車銷量大增,消費者信心提振,多家新能源汽車企業市值達創新高,進一步凸顯新能源汽車產業鏈的價值。作為全球第二大鈷生產商,並購Kisanfu銅鈷礦將使洛陽鉬業進一步鞏固其在鈷和電動汽車原材料領域的優勢地位,極大提升中國在全球鈷資源領域的語境。

2016年,洛陽鉬業以26.5億美元併購剛果(金)TFM銅鈷礦。該礦區面積超過1500平方公里,資源勘探和發展前景巨大。2019年,TFM銅鈷礦實現銅金屬產量177956噸、鈷金屬產量16098噸。

以洛陽鉬業為主体的中方管理團隊全面接管TFM銅鈷礦以來,“中國效率”使該礦煥發新的生機。洛陽鉬業通過管理效率提升和技術改進,降本增效成果顯著,2019年總現金成本下降1.3億美元。

業界人士認為,TFM銅鈷礦成熟的運營管理模式、良好的基礎設施建設及洛陽鉬業對剛果(金)投資環境的精準把握,均為Kisanfu項目創造了有利的開發運營條件。

洛陽鉬業副董事長兼首席投資官李朝春接受採訪時說:“我們期待著以最負責任和最自律的方式開發Kisanfu項目,並將為剛果(金)帶來巨大的經濟效益,為全球能源行業轉型作出新貢獻。”

洛陽鉬業高度重視可持續發展,在行業內率先構建了完善的可持續發展管理架構,居全球礦業行業領先地位。

洛陽鉬業收購剛果(金)世界級大礦

極大提升中國在全球鈷資源領域的語境

聯合國世界旅遊組織旅遊可持續發展中國觀測點年會舉行

我市摘得“最佳文物活化和智慧旅遊案例獎”

本報訊(記者 李冰 通訊員 程素敏)記者昨日從市文旅局獲悉,在第九屆聯合國世界旅遊組織旅遊可持續發展中國觀測點年會上,洛陽摘得“最佳文物活化和智慧旅遊案例獎”。

本屆年會以“新時代的旅遊產業革新”為主題。會上,聯合國世界旅遊組織旅遊可持續發展觀測點管理與監測中心主任保繼剛作了題為《2020年疫情後中國觀測點旅遊可持續發展監測情況匯報》的主題報告,高度評價了疫後洛陽在加速復工復產、刺激旅遊消費、推動項目建設及旅遊脫貧等方面作出的努力和取得的成效。

“根據調查,91%的遊客對洛陽旅遊表示滿意或非常滿意,86%的遊客認為洛陽旅遊體驗與預期相符或高於預期,滿意度數據較2019年有提高,且不滿意為0。”保繼剛說,遊客的滿意度說明了洛陽在推動旅遊產業高質量發展上的努力,洛陽旅遊是可持續發展的。

“這座千年古都正以開放而包容的姿態擁抱新時代、新技術,文化創新和技術革新賦予古都洛陽更加旺盛的生命力,在旅遊可持續發展的進程中生生不息。”組委會在頒獎詞中對洛陽在智慧旅遊、全域旅遊建設,文化保護與傳承等方面取得的成績給予充分肯定。

世界旅遊組織選擇全球典型旅遊目的地進行旅遊影響監測,通過監測活動指導旅遊目的地科學發展,提高旅遊目的地的示範性地位、推動旅遊目的地的國際交流與合作。截至目前,全球共有觀測點(站)30個,我市於2014年被列為觀測點。

面向“十四五”奮力開新局 深入學習貫徹黨的十九屆五中全會精神

東方博物館之都研學營地:

用旅遊的方式

傳播 河洛文化



昨日,在東方博物館之都研學營地,市實驗小學通濟校區學生在參觀體驗。

該營地位於洛龍區永通門里坊展示路以北、天街以東,面積60畝,配備研學展示館、體驗教室、活動廣場、圖書閱覽室等,推出了14條研學線路及九大研學課程,今年7月26日開營以來累計接待青少年研學團、成人研學團3000多人次。

近年,我市着力打造具有洛陽特色的“文保+旅遊+教育”的全新研學模式,用旅遊的方式傳播河洛文化,叫響“研學洛陽,讀懂中國”品牌。

記者 魯博 通訊員 梁楠楠 王游美 攝



我市城市區已建成小遊園278個,讓群眾樂享家門口的“綠色福利”

小遊園情系大民生

昨日,洛陽城裏天朗氣清。在洛龍區興洛湖公園廣場,伴隨著悠揚的歌声,幾位老人翩翩起舞,孩子在一旁快樂地奔跑……

“十三五”期間,越來越多的市民享受到了家門口的“綠色福利”。2016年,我市提出因地制宜建設一批小遊園和街頭公園綠地,打造“15分鐘生態休閒圈”,營造便捷、舒適、優美的公共綠色活動空間。

這幾年,我市將小遊園建設作為重點民生實事強力推進,按照居民出

行“300米見綠、500米見園”的標準和“大遊園提升城市形象、小遊園方便群眾生活”的要求,因地制宜建設小遊園,優先在需求強烈、人員密集、遊園匱乏區域布局選址。截至目前,我市城市區已經建成小遊園278個。

這些小遊園,有的沿河沿渠而建,依托“四河五渠”綜合治理,布局沿河綠地和小遊園,讓市民親近自然、感受水韻;有的位於老舊城區,將閒置的地塊利用起來,見縫補綠,成為市民家門

口休閒的好去處;有的位於繁華地段,提升了城市形象和品位……目前,我市每個小遊園面積均超過2000平方米,對公眾免費開放,充分兼顧了老旧小区居民的需求,使“綠色福利”均等化、公平化。

在建設小遊園的同時,我市逐步建立健全養護管理長效機制,將小遊園管理納入路長制考核體系,實行“園長制”管理,建立星級評定機制,不斷提升遊園管理水平。

市城市管理局相關負責人介紹,

我市正緊鑼密鼓安排下一步小遊園建設任務,預計明年城市區新建小遊園40個,其中西工區5個、瀍西區6個、洛龍區5個、高新區6個、瀍河區5個、老城區5個、伊濱區6個、吉利區2個,目前各區正在選址。

“選址時,我們會指導各區優先在需求強烈、人員密集、遊園匱乏等處建設小遊園,力爭輻射更多人群,讓老百姓在家門口就能享受到‘綠色福利’。”該負責人說。

本報記者 孫小蕊 通訊員 王濤

